
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Smilde (stuk nr. 8) en de amendementen-Van Gerven
(stuk nrs. 11, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31736, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de eerste voortgangsrap-
portage ″Veiligheid begint bij voorkomen″, te weten:
- de motie-De Roon over ongeüniformeerde beveiligings-
medewerkers in winkels (28684, nr. 193);
- de motie-De Roon over strafvorderlijk conservatoir
beslag ten behoeve van slachtoffers van misdrijven
(28684, nr. 194);
- de motie-De Roon over niet langer aanbieden van een
contract aan criminelen en overlastveroorzakers (28684,
nr. 195);
- de motie-De Roon c.s. over bevorderen van een
immigratiestop voor personen uit moslimlanden (28684,
nr. 196);
- de motie-Teeven over ter zitting kunnen bevelen tot
gevangenneming van zedendelinquenten (28684, nr. 197).

(Zie vergadering van 29 januari 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Teeven stel ik
voor, zijn motie (28684, nr. 197) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Roon (28684, nr. 193).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (28684, nr. 194).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (28684, nr. 195).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon c.s. (28684, nr. 196).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de Raad van
State in verband met de herstructurering van de
Raad van State (30585), en over:
- de motie-Heerts/Anker over het perspectief van één
hoogste rechterlijke instantie in cassatie (30585, nr. 25).

(Zie vergadering van 29 januari 2009.)

De voorzitter: De motie-Heerts/Anker (30585, nr. 25) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat met het onderhavige wetsvoorstel de
discussie over de positie van de Raad van State niet is
afgerond;

van mening dat het gewenst is om de derde fase van de
herziening van de rechterlijke organisatie op te pakken;

verzoekt de regering, voorstellen te doen om de
rechtseenheid binnen het bestuursrecht – en tussen het
bestuursrecht en de andere rechtsgebieden – beter te
waarborgen dan thans het geval is,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 26 (30585).

In stemming komt het gewijzigde amendement-Griffith/
Heerts (stuk nr. 21, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 21 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Griffith (stuk nr. 23,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Voorzitter
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